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Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Anderson Adauto - Durval Ângelo - Dilzon Melo - Gil Pereira - Adelino de Carvalho - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Agostinho Silveira - Aílton Vilela - Alberto Pinto  
Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Antônio Andrade - Antônio Carlos Andrada - Antônio Júlio - Antônio Roberto - Arlen Santiago - Bené  
Guedes - Bilac Pinto - Cabo Morais - Chico Rafael - Cristiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Doutor Viana - Edson Rezende -  
Eduardo Brandão - Eduardo Daladier - Eduardo Hermeto - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Elmo Braz - Ermano Batista - Fábio Avelar - Glycon Terra Pinto - Hely Tarqüínio -  
Irani Barbosa - Ivo José - João Batista de Oliveira - João Leite - João Paulo - Jorge Eduardo de Oliveira - José Henrique - José Milton - Luiz Fernando Faria - Luiz Menezes - Luiz  
Tadeu Leite - Marcelo Gonçalves - Márcio Cunha - Márcio Kangussu - Marco Régis - Maria José Haueisen - Maria Tereza Lara - Mauri Torres - Mauro Lobo - Olinto Godinho -  
Pastor George - Paulo Pettersen - Paulo Piau - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Ronaldo Canabrava - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Gil Pereira) - Às 17h30min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra,  
o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

Ata

- O Deputado Luiz Tadeu Leite, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Destinação da Reunião

O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião solene ao encerramento da 1ª Sessão Legislativa Extraordinária da 14ª Legislatura.

Palavras do Sr. Presidente

Ao darmos por encerrados os trabalhos da 1ª Sessão Legislativa Extraordinária da 14ª Legislatura, gostaríamos de apresentar aos Deputados os agradecimentos desta Presidência pelo  
apoio e pela dedicação demonstrados. 

Fomos chamados, em caráter extraordinário, para tratar de matérias de relevante interesse, as quais, sem dúvida, são controvertidas. Mais uma vez, ficou comprovado que esta Casa  
não se omite quando é chamada ao cumprimento de sua missão. E nós o fizemos em condições excepcionais, quando já havíamos, durante todo o ano, envidado os maiores esforços  
para responder aos desafios.

A sessão extraordinária  que ora  se encerra  vem reiterar  o apego deste  Legislativo  a alguns dos  pressupostos  básicos  do sistema democrático:  o respeito  aos  demais Poderes  
constituídos, com o atendimento à mensagem do Executivo mineiro, para nos reunirmos extraordinariamente; a nossa condição de Poder autônomo e soberano, do qual depende a  
administração pública, inclusive em seu trabalho para o equilíbrio orçamentário; e a vigilância sobre o interesse maior do povo mineiro, que aqui representamos.

Estamos certos de que os resultados a que chegamos foram fruto de isenção e seriedade. Entendemos que o apoio à empresa nacional, sobretudo àquela de pequeno porte, é assunto  
que não pode ser postergado, principalmente se considerarmos a difícil situação imposta ao empresariado brasileiro por políticas macroeconômicas equivocadas. Quanto à questão 



das taxas, sobre ela paira sempre aquela prioridade representada pelo equilíbrio do orçamento público.

Estamos convencidos de que esta Assembléia, mais uma vez, evidenciou seu comprometimento com a causa pública. Nesse sentido, devemos ressaltar que tal compromisso mostrou 
ser independente de filiação partidária e de convicção ideológica, para se fixar naquilo que é legítimo para a cidadania.

Terminamos,  portanto,  parabenizando os ilustres companheiros Deputados pela  resposta pronta e efetiva.  Nossos parabéns se estendem, ademais, a todos os mineiros,  que hoje 
contam com um Legislativo em que podem confiar.

Finalizando, quero, mais uma vez, agradecer a todos os funcionários da Assembléia e ao corpo técnico, pela demonstração de espírito público e do sofrimento que teve para conosco  
durante todos esses dias, já que saímos daqui de madrugada e voltamos, hoje, muito cedo.

Quero deixar também uma mensagem ao povo mineiro, desejando a todos um feliz 2000, um início de novo milênio com muita paz, muita confraternização e união das famílias. Que 
possamos, no ano 2000, trabalhar mais ainda para o povo mineiro, para o povo brasileiro e, principalmente, fazer justiça social, com muita seriedade e com muito amor. Muito  
obrigado. Declaro encerrada a 1ª Sessão Legislativa Extraordinária. 

Declaração de Encerramento

O Sr. Presidente - (Lê:) "Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, declaro encerrada a 1ª Sessão Legislativa Extraordinária da 14ª Legislatura."

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender a reunião por 2 minutos, para a lavratura da ata da reunião. Estão suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião.

Ata

- O Deputado Márcio Kangussu, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião, que é aprovada sem restrições. 

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência encerra a reunião. Levanta-se a reunião.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 12/1/2000, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Sérgio Lellis Santiago, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, agradecendo voto de congratulações pela conquista do Prêmio Opinião Pública do  
Conselho Regional de Relações Públicas, de São Paulo. (- Anexe-se ao Requerimento nº 961/99.)

Do Sr. Murílio de Avellar Hingel, Secretário da Educação, encaminhando cópia de relação de liberações de recursos referente ao ano de 1999. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Ivair Nogueira, Secretário de Esportes, encaminhando cópia de convênios celebrados entre a Secretaria de Esportes e o INDESP visando ao prosseguimento do Programa  
Esporte Solidário - TORIBA. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Murílio de Avellar Hingel,  Secretário da Educação, encaminhando dados das normas e da legislação do Programa Nacional de Alimentação Escolar e o Relatório sobre  
Distribuição de Alimentação Escolar na região Nordeste da Capital. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Nelson Reis Bittencourt, Presidente da Câmara Municipal de Prata, comunicando a nova composição da Mesa desse Legislativo. 

Do Sr. Gil Antônio Diniz, Presidente da Câmara Municipal de Contagem, encaminhando cópia de requerimento, aprovado por esse Legislativo, solicitando a criação de uma frente  
parlamentar de apoio à CPI do Narcotráfico. (- À CPI do Narcotráfico.)

Dos Srs. Maurílio Soares Guimarães, Urbano Braga de Matos, Antônio José Machado Rocha, Presidentes das Câmaras Municipais de Curvelo, Itabirito e Paracatu, respectivamente,  
manifestando repúdio pela "narcotaxa". (- Anexem-se ao Projeto de Lei nº 705/99.)

Do Sr. Carlos Floripes, Presidente da Câmara Municipal de Cambuí, encaminhando cópia de moção de aplauso ao Deputado Chico Rafael, aprovada por esse Legislativo.

Do Sr.  Paulo  Roberto Nogueira,  Prefeito  Municipal  de Três  Pontas,  fazendo  solicitação  referente  ao Projeto  de Lei  Complementar  nº  17/99.  (-  Anexe-se ao Projeto  de Lei  
Complementar nº 17/99.)

Do Sr. José Magela de Melo, Presidente da Câmara Municipal de São José da Varginha em exercício, encaminhando cópias de relatório e de outros documentos e solicitando à Casa  
providências referentes ao caso neles mencionado. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. Edmundo Versiani de Souza, Prefeito Municipal de Patis, prestando informações sobre barragem situada nesse município. (- À CPI das Barragens.)

Da Sra. Maria Aparecida Morais, Prefeita Municipal de Virginópolis, encaminhando informações sobre obras municipais paralisadas. (- À Comissão Especial das Obras Municipais.)



Da Sra. Maria Dolores da Cunha Pinto, assinando pelo Presidente do Conselho Estadual de Assistência Social, encaminhando moções aprovadas na III Conferência Estadual de 
Assistência Social.

OFÍCIOS

Do Sr. César Cláudio Moreira Giraldes, Diretor do Departamento de Gestão do Fundo Nacional de Assistência Social (2), comunicando a transferência de recursos para o Fundo  
Estadual de Assistência Social-MG nos valores de R$35.455,00 e R$751.700,00, referentes à parcela de novembro de 1999, para o Regime de Abrigo,  e à Avaliação Social do 
Benefício de Prestação Continuada, respectivamente. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Da Sra. Olga Câmara, Diretora do Departamento da Criança e do Adolescente - DCA -, da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos - Ministério da Justiça -, comunicando que foi  
firmado o Convênio nº 57/99, entre esse Ministério, por intermédio da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos, e o Governo do Estado, por meio da Secretaria da Justiça, e  
informando a liberação de pagamento da parcela única no valor de R$807.185,10. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o 
art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Homero Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da Caixa Econômica Federal (4), notificando as liberações de recursos financeiros destinados ao Estado, referentes às  
parcelas dos contratos que menciona, com recursos do Orçamento Geral da União; comunicando a prorrogação da vigência do Contrato de Repasse nº 80.708-76, assinado entre o  
Estado e Caixa Econômica Federal, e notificando as liberações de recursos financeiros destinados ao Estado e à COPASA-MG, referentes às parcelas dos contratos que menciona,  
com recursos do FGTS. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr.  Gilberto  José  Rezende  dos  Santos,  Coordenador  do  CACS/FUNDEF/MG,  encaminhando  o  relatório  sobre  o  Fundo  de  Manutenção  e  Desenvolvimento  do  Ensino  
Fundamental e de Valorização do Magistério referente ao exercício financeiro de 1998. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Mário Jorge de Carvalho Lima, Coordenador de Defesa Civil da SUDENE - Ministério da Integração Nacional, encaminhando cópia do Convênio nº 22/99-CDC, Processo  
03050.000022/99-86, firmado entre essa Superintendência e o Estado. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100,  
inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Djalmir da Costa Bessa, Chefe de Gabinete da Secretaria de Desenvolvimento Rural - SDR - Ministério da Agricultura e do Abastecimento -, comunicando a celebração do  
Convênio MA/SARC/DFPV Nº 2/99 com a Fundação Arthur Bernardes -FUNARBE-. (- À Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Eugênio César Almeida Felippetto, Coordenador-Geral Substituto da Coordenação-Geral de Recursos do FAT, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração  
- Ministério do Trabalho e Emprego, encaminhando cópia do Termo Aditivo nº 10/99 ao Convênio MTb/SPES/CODEFAT Nº 12/96 - SINE-MG. (- À Comissão do Trabalho.)

Da Sra. Mônica Messemberg Guimarães,  Secretária Executiva do Fundo Nacional  de Desenvolvimento da Educação (2),  informando as liberações de recursos financeiros que 
menciona, visando a garantir a execução de programas desse Fundo. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr. Humberto Ferreira de Carvalho Neto, Delegado Federal de Agricultura em Minas Gerais, enviando cópia do extrato do Convênio MA/DFA/MG Nº 23/99, firmado entre o 
Ministério da Agricultura e do Abastecimento e o Instituto Mineiro de Agropecuária - IMA -, por meio da Secretaria de Agricultura. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para  
os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Cel.-PM Antônio Borges, responsável pela Chefia do Estado-Maior da PMMG, prestando informações referentes a levantamentos quanto a possíveis irregularidades praticadas  
por militares no Município de Manhuaçu. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. José Roberto Gonçalves de Rezende, Ouvidor de Polícia, da Ouvidoria da PMMG, informando, em atenção a requerimento do Deputado João Leite, que, após as apurações, a  
PMMG decidiu pelo arquivamento dos autos, em função da impossibilidade da elucidação do fato reclamado. (- Anexe-se ao Requerimento nº 493/99.)

Da Ordem dos Advogados do Brasil - 92a. Subseção -, manifestando protesto contra o pacote de taxas encaminhado a esta Casa. (-Anexe-se ao Projeto de Lei nº 705/99.)

Do Sr. José Carlos de Andrade, Presidente do Sindicato das Indústrias de Produtos de Cimento de Minas Gerais - SIPROCIMG -, manifestando apreensão pelos resultados negativos  
que o Projeto de Lei nº 705/99 trará para a economia do Estado. (-Anexe-se ao Projeto de Lei nº 705/99.)

Do Sr. José Gregori, Ordenador de Despesas do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente - CONANDA - Ministério da Justiça, comunicando que foi firmado o  
Convênio nº 12/99, entre esse Ministério, por meio da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos, e o Governo do Estado, por intermédio da Secretaria de Justiça, no valor de 
R$838.4l4,00. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Lúcio Adolfo da Silva, advogado - OAB-MG 56.397, solicitando que os documentos que menciona enviados a esta Casa sejam encaminhados à CPI do Narcotráfico. (- À CPI  
do Narcotráfico.)

Do Sr. Ivan Ribeiro de Oliveira,  Diretor-Superintendente da TELEMAR, prestando informações a respeito de pedido feito pelo Deputado Djalma Diniz e outros,  por meio de 
requerimento, referentes à implantação de serviço telefônico nos distritos que menciona. 

Da Junta de Serviço Militar de Santa Margarida, solicitando seja colocada em votação a nomeação dos concursados para o cargo de Professor Nível 1, Grau A, referente ao Edital nº  
16/94, da Secretaria de Educação. (- À Comissão de Educação.) 

TELEGRAMA

Da Sra. Maria Lúcia Cardoso, Deputada Federal, informando do adiamento da solenidade de lançamento da Campanha de Combate ao Desemprego. (- À Comissão do Trabalho.)

CARTÕES

Dos Srs. Adão Silvério de Andrade e Sargento Eustáquio, Presidentes das Câmaras Municipais de Naque e de Unaí, 
respectivamente, comunicando a eleição das Mesas desses Legislativos. 

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

RESULTADO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO

Convite nº 99/99 - Aquisição de diversos materiais elétricos. - Licitantes vencedoras: Comercial Elétrica Contagem Ltda. (subitens 1.3 a 1.6, 1.15, 1.17, 1.20, 1.21, 1.23 e 1.25),  



Winner Elétrica Com. e Repres. Ltda. (subitens 1.10 e 1.24), Universo Elétrico Ltda. (subitens 1.22 e 1.26), Eletro Brasil Sociedade Ltda. (subitem 1.18), Central Iluminação Ltda.  
(subitens 1.1, 1.2, 1.7, 1.8, 1.9 e 1.19) e Loja Elétrica Ltda. (subitens 1.11, 1.12 a 1.14, 1.16 e 1.27). - Desclassificadas: Eletro Brasil Sociedade Ltda. (subitens 1.7, 1.8, 1.19, 1.24,  
1.26 e 1.27), Comercial Elétrica Contagem Ltda. (subitens 1.7, 1.8, 1.22, 1.24 e 1.27) e Loja Elétrica Ltda. (subitens 1.2 e 1.22).


